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EXERCICE 3 : (7points)

1- Compléter la grille suivante par les mots convenables : (5pts)

- Périphérique de connexion a l'Internet

- Périphérique d’affichage

- Logiciel de traitement de son

- Périphérique de saisie (d’écriture)

- Support de stockage de capacité 1,44 MO

2- Donner le mot trouvé dans la colonne 7 : (1pt)

EXERCICE 4 : (4points)

Samir a un dossier de taille 1600 MO sur son disque dur et il veut l'enregistrer sur des CD.

1. Combien doit- il acheter de CD pour que la totalité du dossier soit enregistrée ?
Capacité d’'un CD : 700 MO.
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